

2000 余名志愿者走上街头

参与常态化创建志愿服务活动

本报讯(记者 刘冰祎)6月3日,“志愿红”点亮了市区的不少街道和社区。由市文明办、市直工委和市国资委牵头组织,来自我市84家机关事业单位和29家企业组织的2000余名志愿者,集中开展了常态化创建志愿服务活动。

当天上午,在沧州市中心医院前,来自大运河集团的20余名志愿者协助维护交通秩序,引导车辆和行人有序通行。大家分工明确,有的在人行横道处提醒行人规范过马路,有的在医院入口处引导车辆、帮助行动不便的就医人员。

在富强菜市场门口和彩虹桥运河两岸,来自沧州建投和市退役军人服务中心的志愿者清扫路面、捡拾垃圾。他们携带工具,将路面上、草丛里的果皮纸屑、塑料袋等生活垃圾一一清理干净(右图)。此外,志愿者还擦拭栏杆,摆放路边停放不规范的电动自行车。

在运河区颐和庄园小区,市委编办的志愿者在居民活动广场捡拾垃圾、擦拭健身器材。他们还向居民发放宣传单页,



面对面讲解全国文明城市创建工作,号召大家共同维护干净整洁的城市环境。

据悉,我市通过开展全民行动、全民体验、全民参与、全民监督“四个全民”活动,广泛发动人民群众参与

常态化创建,努力营造全民共建、共治、共享的氛围。活动中,各单位充分发挥自身优势,设置志愿服务项目。党员干部带动家庭成员,到就近社区和居住小区开展志愿服务活动。

记者进社区 >>> 和园社区

30多名居民齐聚一堂

“乒乓”会友拉近邻里情



本报讯(记者 吕依霖 通讯员 吴胜国 梁瑞)近日,沧州高新区和园社区二楼活动室热闹非凡。社区30多名乒乓球爱好者齐聚一堂切磋技艺,在比

赛中一展风采。活动既丰富了辖区居民文娱生活,也拉近了邻里距离。

比赛当天,前来参赛的选手既有年过7旬的老人,也有10多岁的小学生,

现场气氛十分热烈(左图)。激烈的扣杀、灵活的旋球、精彩的发球抢攻……场上选手们斗志高昂,奋力挥拍,你来我往,精彩瞬间不断。一旁观赛的居民不时爆发出一阵阵欢呼与掌声。比赛结束后,选手们意犹未尽,继续探讨着球技,沉浸在激烈的比赛中。

“感谢社区举办的乒乓球比赛,为我们这些乒乓爱好者提供了一个展示交流的平台,希望它能一直延续下去。”在本次比赛中获得一等奖的刘瀚告诉记者,他通过这次比赛,收获了一群同样热爱乒乓球的朋友,大家能够一起讨论乒乓球,非常开心。

沧州高新区和园社区工作人员表示,为了不断激发辖区居民参与社区文体活动的热情,拉近邻里关系,未来他们会更多地展开诸如此类活动。

记者进社区>>> 育才路社区

急救指导 免费美发 教育咨询

“一站式服务”来到居民家门口

本报讯(记者 姚连红)近日,运河区育才路社区联合西环中街社工站开展一系列公益活动,让居民在家门口享受到全方位的服务。

5月28日上午,运河区天成首府小区门口人头攒动。育才路社区和西环中街社工站邀请来10余家机构以及60多名专业人士,为辖区居民进行义诊、急救指导、美发服务、法律咨询、居家养老咨询、家庭教育指导等服务。每一个服务摊位前,都站满了男女老少(右图)。

70岁的居民王先生在义诊台前检查了身体,又来到美发摊位前,让志愿者给他理了发。照了照镜子,王先生笑着说自己变年轻了。居民刘女士是两个



孩子的妈妈。她向家庭教育指导老师咨询如何与青春期的孩子进行沟通。“听了专业人士的讲解,我豁然开朗,收获很多。”刘女士说,她还想和医学专业的

志愿者学急救知识。育才路社区负责人赵爽表示,组织这次活动,就是为了让居民们在家门口享受便民服务,解决大家生活中的难题。

南湖社区

普及献血常识

本报讯(记者 孙亮)日前,运河区南湖办事处南湖社区开展“世界献血者日”宣传活动,为辖区居民讲解献血知识。

活动现场,社区工作人员向居民讲解了公民参与献血的要求和注意事项,号召大家积极参与献血活动。听完讲解后,居民纷纷拿起画笔,在现场的公益海报上画出爱心,并写下“让世界充满爱”等文字,表达了积极参与献血活动的意愿。

居民刘女士告诉记者,参与献血活动不仅能帮助他人,还能促进自己的身体健康,希望有更多人加入到志愿献血的队伍中来。

安居社区

开展健康义诊

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 姜静 刘震)近日,渤海新区、黄骅市骅西街道办事处安居社区开展“健康星期三”义诊志愿服务活动。

活动现场,医生就夏季高发疾病的预防进行讲解,并对社区居民咨询的健康问题一一解答,给出针对性的建议和意见。随后,社区工作人员协助医护人员为居民测量血压、血糖、心电图等。

“社区经常组织居民来参加医院的义诊活动,我们在家门口就能享受到贴心的诊疗服务,十分方便。”居民程书清说。

北环中路社区

宣讲防溺水知识



近日,新华区北环中路社区开展了儿童防溺水科普活动。党员志愿者通过真实事例,给孩子们宣讲防溺水安全知识。 马晓彤 摄

颐和博园社区

邀请孩子做手工



近日,新华区颐和博园社区邀请辖区的孩子们来到社区活动室,让志愿者带领大家做手工,丰富他们的课外生活。 董泽鹏 杨玉霞 摄

我是文明市民 要为城市争光
我是燕赵儿女 要为河北争气